
 

ACTA DEL COMITE DE COMPETICIÓN F.M.N.  
ASISTEN CESAR BARRAGAN VARELA - Presidente 
  JOSÉ CARLOS CABELLO LÓPEZ – Vocal 

ANTONIO LOPEZ LEOZ – Secretario  
 

 

• Contra este dictamen cabe recurso  ante el Comité de Apelación en el plazo de 10 

días hábiles desde la publicación en la web de la FMN 

• Comuníquese a los Clubes afectados de las sanciones, este dictamen a la mayor 

brevedad 

• Aplíquese en el Leverade, por parte de la secretaría de la FMN las sanciones de 

este dictamen. 
 

 
 

A 

ACTA  16  /2023-2024 
Reunión : 13-2-24 

SANCIONA AL:  

 

PARTIDO:  CN TRES CANTOS y COLEGIO BRAINS 

CATEGORIA:  INFANTIL MASC. 

CLUB:    TRES CANTOS  

 

SANCIONADO:   DELEGADA DE CAMPO : ANA RIVAS CUENCA 

  

CAUSA:  La delegada de campo Doña Ana Rivas Cuenca se persona en la  

   instalación faltando 15 minutos para el inicio del partido 

  

INFRACCIÓN : LEVE, INCUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES   

TIPIFICACION: ART. 18.II.b DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N. 

SANCIÓN:  SANCION ECONOMICA DE 20,- EUR. ART.20.3.c 

 

 

  

PARTIDO:  CN MADRID MOSCARDÓ y AR CONCEPCIÓN CL 

CATEGORIA:  CADETE MASC 

CLUB:    MADRID MOSCARDO 

 

SANCIONADO:   CN MADRID MOSCARDÓ 

  

CAUSA:  EN LOS ULTIMOS MINUTOS DE CADA PERIODO EL PRIMER  

   NUMERO DEL MARCADOR SE QUEDA EN 0, SIENDO  

   IMPOSIBLE VER LA TOTALIDAD DEL TIEMPO QUE RESTA. 

  

INFRACCIÓN:  

TIPIFICACION:   

SANCIÓN:  NO SANCIONABLE 
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PARTIDO:  CN LA LATINA IARA y CN POZUELO 

CATEGORIA:  CADETE MASC 

CLUB:    POZUELO 

 

SANCIONADO:   ENTRENADOR: ANTONIO LEAL ANDREU 

  

CAUSA:  En e en minuto 0:35 del tercer periodo, se muestra tarjeta amarilla al  

   entrenador del CN Pozuelo Don Antonio Leal, por protestar  

   reiteradamente decisiones arbitrales. Pidió disculpas al finalizar el  

   partido. 

  

INFRACCIÓN : LEVE, PROTESTAS AL ARBITRO 

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.b  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N.  

SANCIÓN: 1 PARTIDO, NO SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE 

DISCULPAS  COMO ATENUANTE POR REITERACION DE 

PROTESTAS EN LAS SIGUIENTES ACTUACIONES REFLEJADAS  

 EN LAS ACTAS Nº  9, 14 Y 16. ART.20.3.d 

 POR CUMPLIR CICLO DE TARJETAS AMARILLAS CONLLEVA 

SANCION DE 1 PARTIDO, QUEDANDO LA SANCION DEFINITIVA 

EN 2 PARTIDOS   
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PARTIDO:  COLEGIO BRAINS y GEODESIC REAL CANOE NC 

CATEGORIA:  CADETE MASC. 

CLUB:    COLEGIO BRAINS 

 

SANCIONADO:   ENTRENADOR: SERGIO FERNANDEZ MIRANDA 

  

CAUSA:  EN EL MINUTO 1:04 DEL PRIMER PERIODO SE LE MUESTRA  

   TARJETA AMARILLA AL ENTRENADOR DEL EQUIPO LOCAL  

   "COLEGIO BRAINS" DON SERGIO FERNANDE MIRANDA CON  

   N. DE LIC 47027121X POR PROTESTAR UNA DECISION  

   ARBITRAL, TRAS HABER SIDO ADVERTIDO. AL FINALIZAR EL 

    PARTIDO PIDE DISCULPAS 

  

INFRACCIÓN: LEVE, PROTESTAS AL ARBITRO  

TIPIFICACION:  ART.18.I.1.b  DEL REGLAMENTEO DE DISCIPLINA DE LA F.M.N.  

SANCION:  1 PARTIDO, SE TIENE EN CUENTA LA PETICION DE DISCULPAS 

                                   COMO ATENUANTE, QUEDANDO LA SANCION DEFINITVA EN 

 AMONESTACION ART. 20.3.d EN CONCURRENCIA CON EL ART. 

12.2 DEL REGLAMENTO DE DICIPLINA DE LA F.M.N. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 


